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Angabe zum 1. Programm, Maschinenelemente Konstrﬁktibnsiibungen |

(LVA 306.625) und (LVA 306.636) .

Name: Bock Christian

Mat.Nr.: 0325184 Angabe aus dem SS 05

Es ist ein

Gleitlager

fiir folgende Leistungsdaten zu entwerfen und konstruieren.

Belastung F: 12000 N

Drehzahl n: 950 1/min

Werkstoff der Lagerschale: Stahlgufl mit WeiBmetallausgul3
Zentrierung Oberteil-Unterteil: AuBermittige Teilung
Deckelverschraubung mit: Stiftschrauben

Befestigung des Lagers auf: Sohlplatte

Hinweise:

Die Rechnung ist laut Vorbesprechung vollstédndig auszufiihren.

Die Konstruktion ist so durchzuarbeiten, dal das Lager vollstindig festliegt und ange-
fertigt werden konnte. Darzustellen ist auch die Befestigung am Wandarm bzw. auf der
Sohlplatte. Die Konstruktion hat eindeutig (Schnitte) und montierbar zu sein und ist
auszufiihren in Form von:
Zusammenstellungszeichnung in drei Rissen (Normformat, Ma@3stab 1:1) und
Werkstattzeichnung (Normformat) nach Angabe des Betreuers

Nicht zu vergessen ist die Stiickliste (vollstindig ausgefiihrt).

Dieses Blatt ist als Deckblatt der Rechnung zu verwenden !




Voraos (éﬂung
bid = o0f

. d 2 fOnn D b =690,

dé ; Ve Sl £ =700 Lj/my "lro = 2Talas = Z7‘7°_Jpa'f
>~ g/o- 1
w5 =S

.

v = Fergu = 0’9'4 99 T 2,97 =Yn F

F .. 742000 ¢
- —— S = Y eme . -

Pry ~ $.d (fﬂg‘/ - /./}(/ %mi =~/ an' L/.?' 72 £y
P lavd /900 Low “%fiaelfolle

790 77 -97‘"//;“.& > 7-~72 ///'rwr,2
:.> p", ( /’n,n‘)x \/

Pm-V =25 3929 = 9T D kinfdlihe kihleny

Pﬂj’j‘(ﬂ.,i ’1‘/"‘
Fo e = po 2

L.l Daorrt (o 250 c/ 0
youc - e S 278 Te ! 2
, =72 sy

Son (dgrs?Te i

L N

77 -(-7+49) -

ey O =(-700 =
o, 7L

7o

vl'o)mc =

o 7e>
Peryr =

st

7o =, 25 /ou
. j';lw?rf'e(o’c)l‘/[:
e ?r
1,394 0% 12258
Somax == .{( 2 2,34/
27.25% 595
23ve.e0€ . 2,250 19 ¢ 7
;; ‘.Iq = Teeme et 4 : ’7 7{' /
27 .15 22 I /

Zapfv\volume,, M

B Vr:‘_ﬂ‘la = Yo e £¥ = 322 ea}= 322 40 ¢ Al
MR SReT N At

. 1
g

i 42909
IR Ao
.* T ot €877 38 A0

T SIS
 n Wl sy >3/
L Ny M




2)
H"%[‘oo P lﬁ <
23Tl 25

?m = = 4( q{?d‘/’-.

é

o 324¢ 408 24 PP5 T 20 :
- e 35

fon.r

24762 . 720

gcl;mic*_ﬁ‘[;2£?;/:(eé:: :
bo

(Mp = Pmetle

x:lp,f]' (a,é I/’Ipa”

-

_/’_%

by =(Rpy < buett W T~%) = Yo (1-%) = 007412 42 ~(4- 2£3) = Qosen

v
G(Ml.n‘f( :

® )

}: = o&ZfZ‘/?

.- 0,2 (o, K002

wep

Grery R r 99 000 g 2er9 RS @O0 06SEY

2
-€é& ™

Q‘?;‘?‘r-é = QOy#ﬁéhépf'E'eoq»ealy:f,‘!f(«ro y;

p\‘i'«t(wcr\{ t
& T - Fy

r R
w > %/d:’fj*' =15 “r ?f'»”o‘}: ?,ZJ~'4_’,”‘:

/4
‘ pr- 2.3 757 2500 . 2,279 = 206,585 \
.- \r=2 i ﬁ?j“« r )
P.—,(: S -—-;:‘—';—--’ = 704, 5 "g;;)_, A AW

I[‘;élvn} N

P Frae

Rog = S 906 .77 =

Coe a'\}:(

P”t' 2€ 2 ‘,'o‘
o — = 25 - 101
5¢ Cie Ry ’I‘?Q"“‘"‘:’f‘ s £7 < < /

o

AVl Fady =Yk

‘ i 3
e had "Cw AV yrrg- 03 .4
i . ‘




3  Olushle,;

3.1
"

<

1]

O
YN
. g
FIEN

A
1/

(57, F-2Yryo-22)

—— = 0, e
b ﬁ?f), . ".{'

(icnon = Darm) Sty P | G

Q. =22 .

<

= r0e@

23
Pric > 7,
N — ;-;""’;“’ = 2,4”)

L= e —
d:fe- Gn D3P .6 . 200

w/l,. L >9-'A fe, (00’

Il’o £ C"joé ne. Ja,f
Yo

|

{
S o]
o

o, 08

YO A oy @)= 20T

AL =P P P - W‘Cm(7~, o;":r}:?,j’é\f .

e - Uo ’ ,C&.n {f = l/o '}9‘ 2,4/"'”5*‘ ‘_4, 95(9%7,,,,,, - ':} 4-.‘“’;»
m’q 7;;(,'//1) ey f"yh rva,,/fe.,\ Dy, )mfflt"_{/ Ny .




pwjjitivqf .J¢; l’ﬂ L L 77 ole

L2 6Vmm
Fr7200°M
h=047-d43 =27 . P042=734,,, a ALY
b0 g, .

Q:kfl::rq'nn-, )
, tpt (R-+)
I.= (?:-_L.) Rl”“q),—‘ &—:———-——-—k—"

2R+ F)
. 7 o & hutetU7 -4
== -~ = (1' U T l/ff
(7 - = )las™4")- owineed) b om?
Qrsftm e U rv“‘»‘" wagz -

g‘,,,,.‘_/_. T2 AP gy,
77 ;

2 3T faee

€, - R-¢, - 45— 3919-23,?.)‘7‘%

A
Fozse = W < Z/AM

e |
e 379 6T = 2rope - q‘.mro ‘
2. #5 2 -4 ¥
> (- ;ﬁ; S - 1P

r04?999

L>4 f reidor wssdes.

-
Ll P

C=>4d-2s5= (V'Z-’J‘:J‘fm‘,

Lo 5 s
> <« ;‘:f> Il A ;,f,,_fr = f«f(/mm




Sehrnodem

A
Ef'h.'a 2 2 = 7ku

ds= 245 d = 0,4 . O = 72 0o,

For llope Y. 6

e R vy
Gy = V697007, :

E_ . z22f = ri» .
AT T Ty T met S A

E’n:ax; 0.?6;. =;f (A = 43’9 KN
Pomend im Gehioyer

S TIE T2~

L= }-[/iz‘-:'—z-a—z (7/;,4.

Pz lapon - (2 229 (7 = PUY Vo,

G, = %— ~ (o.*fb;’—’;, L 60 sewnhlof

- Wﬂ-,'a-_. T — ._._.w«-—---""“‘ = 4?// (%3




|4r; ’_;_1_:_

ke
I 8( S5 44 d; (ee))

(-4 -5) A,r:-,yf;f’ PRIV
= ‘ — = 2( ‘G'v\

—-—

s(6-4) ST T2

T 2%
I=2~( - ‘o r.srl o2, 4) i.2 .[2__,[,‘)‘} 2GR
“ﬁ,.,/“'-g—- _-j;/:,:;— = 77,2 a"} > ?g 2.7 S

Ry = rr-ar

7, M~ -
6 2 = (0%!}9 """%a 4. _Q\,OI,/;
r 69
o (S .2
h"‘wn? "G'.‘“‘: - T 206 o,




E) B
Jé»ﬁm d',lf ch t‘_&_

U A

Fo=r. Pv-,l, e 0¢r PV

Gu..;#u/a—l_'; \-‘-')‘7 -»:—»}—-,?({J l"rcu'){,(/r dF € om,

lnllm ')"Q\I J.‘,u,, 9

ﬁ-?'z;,'i,(}‘f dt} -5—[6‘—37 27,2 4,1

VV .

Tovl > 120 5a
PR S Y L RS ~
O — = = e 700
PR 'fr"’“'l <. et \/
Sehlplatle v
Som l"'d: ng ?4# 9'./&/‘}&4/{;!1 ac jm 27
Tow @, 4"51)'7141;1{)‘,13 Ps L’.’ L:i‘ '(2 . fa) = oo 27 o

e LT 9220

g:’...[f—-h:
=

G,__,( = 400 -'//_'

Sele det £ 83l o 220 _ o v




